
コース名：

81 名

61 名

問
No 5 4 3 2 1 0

A. この授業について そう思う
ややそう

思う
あまりそう
思わない

そう思わ
ない

該当なし
コース
平均

1 32.8 55.7 6.6 4.9 0.0 3.16

2 34.4 50.8 8.2 6.6 0.0 3.13

3 31.1 54.1 8.2 6.6 0.0 3.10

4 32.8 50.8 8.2 8.2 0.0 3.08

5 45.9 42.6 4.9 6.6 0.0 3.28

6 31.1 54.1 8.2 6.6 0.0 3.10

7 47.5 42.6 4.9 4.9 0.0 3.33

8 34.4 44.3 13.1 8.2 0.0 3.05

9 31.1 49.2 8.2 9.8 1.6 3.03

10 42.6 44.3 6.6 4.9 1.6 3.27

36.4 48.9 7.7 6.7 0.3 3.15

B. この授業に対するあなたの取り組み方について そう思う
ややそう

思う
あまりそう
思わない

そう思わ
ない

該当なし
コース
平均

1 44.3 45.9 8.2 1.6 0.0 3.33

2 42.6 45.9 6.6 4.9 0.0 3.26

3 42.6 44.3 9.8 1.6 1.6 3.30

4 47.5 31.1 19.7 1.6 0.0 3.25

5 23.0 23.0 1.6 4.9 47.5 3.22

40.0 38.0 9.2 3.0 9.8 3.27

C. この授業の事前・事後学習にかけた時間について
4時間
以上

3時間以
上4時間

未満

2時間以
上3時間

未満

1時間以
上2時間

未満

1時間
未満

該当なし
コース
平均

1 4.9 4.9 6.6 16.4 60.7 6.6 1.68

淑徳大学短期大学部 

あなたが，この授業1回（90分）のために事前学習・事後学習に費やした時
間は平均（　　）であった。

授業の進め方（速さ）は適切でしたか。

授業を欠席（公欠も含む）した場合、ノートを借りるなど、学習の補いをしま
したか。

履修者数：

回答者数：

全学科

設　問　文

学習意欲や興味･関心の高まる授業でしたか。

教員の話し方や説明の仕方は分かりやすかったですか。

教員は質問や発言に対し丁寧に対応してくれましたか。

授業に集中できる環境が保たれていましたか。

授業のなかで「事前学習」および「事後学習」等，「授業時間以外の学習
内容・方法（資料・課題）」について。具体的に指示がありましたか。

双方向型の授業（発表，討論，協同学習，調べ学習等）は，効果的に行わ
れましたか。
教材（教科書，板書，プリント，スライド，ビデオ等）は，授業の理解に役立
ちましたか。

あなたにとって，この授業内容の難易度は適切でしたか。

あなたは，この授業に意欲的に取り組みましたか。

平　均

授業にどのくらい出席しましたか。
（①ほぼ全回 ②4/5程度 ③2/3程度 ④2/3未満）

平　均

この授業を受講して，満足していますか。

マナーを守って授業を受けましたか。（マナーに反すること→私語・携帯
メール・化粧・飲食する)

授業に関する機器・備品等は充実していましたか。
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Ａ. この授業について
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Ｂ. この授業に対するあなたの取り組み方について

コース平均

学生による授業評価アンケート ２０１９年度後期


